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. Sea f: R — R una funcién que satisface:

f(z) <0, V<0
flx) >1, Vx>0

Pruebe que f no es continua en 0.

. Estudiar la continuidad de la funcién f : R\{0,1} — R dada por f(x) = Ze(z(ff)) y reparar
sus discontinuidades.

. Determinar el conjunto de pardmetros (a,b,c) con a,b,c > 0 para los cuales la funcién

7(1562(%) si z<0
flz) = 1 si z=0
In(c+(a+b)x) i >0

T

es continua en todo R.

. Sean f,g: R — R dos funciones que satisfacen la relacion

Ve,y e R: f(z) > f(y) +9(y)(y —z)

Probar que si g es una funcién acotada entonces f es continua en todo R.

. Considere una funcién f : R — R continua con un tnico minimo global en el punto
T y que satisface la propiedad de h’rin f(x) = £o0. Si x, es una sucesién que tiene la
T— 00

propiedad:
1
flan) = f@) + ¥n €N

a) Pruebe que si {74} converge a [, entonces | = 7.

b) Pruebe que {x,} tiene una subsucesién que converge a T

. Sea g: R — R continua en un punto zg € R tal que g(zg) > 0. probar que existe § > 0 tal
que g(x) > 0 para todo x € (xg — d,x9 + 9).

. Sea g : R — R continua, se define la funci’'on f : Ry U {0} — R por f(z) =
méx {g(t) : t € [0, z]}. Demostrar que si 29 € Ry es tal que: g(zo) < f(zo), entonces
(Je > 0) tal que f es constante en el intervalo [zg — €,z + €]



